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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和元年第３回区議会定例会一般質問の答弁（要

旨）について 

日程第２  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

日程第３  報告事項   学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果

について 
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（午前９時開会） 

 

○教育長      令和元年第３３回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。

本日の欠席委員、欠席職員はおりません。署名委員は、櫻井委員

です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  令和元年第３回区議会定例会一般質問の答弁（要旨）について

（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    スクールゾーンの交通規制時間帯についてお伺いしたいことが

あります。学校がスクールゾーンの時間帯を変えるためには、地

域の方々に合意を得て、警察とも調整しなければいけないと聞き

ましたが、実際、どのような手続が必要なのか、教えていただけ

ますか。 

○説明員   スクールゾーンの交通規制についての質問ですが、この規制は

警察で行っています。ですので、午前５時間制を導入したことに

よって、スクールゾーンの時間帯と登校時間との間に乖離が生じ

ている学校については、手続を行うため、警察に相談をしている

ところでございます。 

       スクールゾーンの時間帯の変更は、委員がおっしゃるように、

地域の方の生活に影響があることなので、スクールゾーンの近隣

にお住いの方々に説明の上、ご意見をいただき、合意を得た後、

警察に申請を行うという手続になっています。事務局としては、

この手続を行えるよう学校を支援をしていきたいと考えています。 

○委員    地域の方全員から合意をとらなければならず、１人でも合意し

てもらえなければ、スクールゾーンの時間帯の変更は難しいと以

前聞きました。 

スクールゾーンの範囲は大きいので、ひとり一人から合意を得

ることは難しいことだと思います。その合意を得るため、事務局

として学校をサポートできるのでしょうか。 

○説明員   スクールゾーンの時間帯を変更しようとするときは、学校がそ

の申請を警察に行うこととなります。そのときに、地域の方の合

意を得るよう警察から伝えられます。 
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       合意を得るための方法の例を紹介しますと、スクールゾーンに

よる規制を行うことで影響が生じる地域の住区の会長や町会長に

ご協力いただき、チラシによる周知と意見募集を行い、挙げられ

た意見に対して説明を尽くすなどがあります。 

       警察は、地域の方から合意を得た申請を受け付け、その後、警

視庁を経由し、公安委員会によって、スクールゾーンの時間帯が

変更されます。ですので、事務局としては、どのように手続を進

めればスクールゾーンの時間帯を変更できるかについて、学校に

お伝えする形でサポートしていきたいと考えてございます。 

○委員    手続が大変だから諦めている学校も多いと思います。ただ、ス

クールゾーンの時間帯と実態がずれている状況での登校は、非常

に危険ですので、事務局には手続の成功事例の情報を学校に提供

することで、変更の手続が上手くいくようサポートしていただき

たいと思います。これは要望です。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第２  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程３を議題とします。 

 

（日程第３  学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

〇教育長   その他なにかございますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時１６分閉会） 


